

இறைமைந்தன் மனுவுரு ஏற்று பிறந்த சம்பவமும், அவருக்கு முன் சென்று அவர் வரும் வழியை ஆயத்தம் செய்த திருமுழுக்கு யோவான் பிறந்த சம்பவமும், இறை திட்டத்துக்கு அமையவே நடைபெற்றன. இந்த சிறப்பான பிறப்புச் சம்பவங்களைக் குறித்து நாம் சிந்திக்கும்போது இறைதிட்டத்துக்கு அமைய அனைத்தும் நடைபெறும் விதத்தை நன்கு அறிந்துகொள்ளலாம்.

லூக்கா 1:5-56

இயேசுவின் பிறப்பையும், திருமுழுக்கு யோவானின் பிறப்பையும் அறிவித்தவர் காபிரியேல் வானதூதர் ஆவார்.

“நான் காபிரியேல், கடவுளின் திருமுன் நிற்பவன்:
உம்மோடு பேசவும் இந்த நற்றெய்தியை உமக்கு
அறிவிக்கவும் அனுப்பப்பட்டேன்.”

லூக்கா 1:19

இந்தப் பிறப்பை அறிவித்தது கடவுளின் திட்டத்துக்கு அமைய என்பது இங்கு தெளிவாகின்றது.

இறையரசின் நிமித்தம் ஆண்டவராகிய இயேசுவின் பணிக்கு வழியை ஆயத்தம் செய்யுமுகமாக முன்னோடியாய் வந்த திருமுழுக்கு யோவானின் பிறப்பைக் குறித்து காபிரியேல் வானதூதர் செக்கரியாவுக்கு அறிவித்ததைக் குறித்து நாம் பார்ப்போம்.

“செக்கரியா, அஞ்சாதீர், உமது மன்றாட்டு கேட்கப்பட்டது.
உம் மனைவி எலிசபெத்து உமக்கு ஒரு மகனைப் பெற்றெடுப்பார்,
அவருக்கு யோவான் எனப் பெயரிடுவீர்.
நீர் மகிழ்ந்து பேருவகை கொள்வீர்.
அவரது பிறப்பால் பலர் மகிழ்ச்சியடைவர்.
அவர் ஆண்டவர் பார்வையில் பெரியவராய் இருப்பார்.
திராட்சை மதுவோ வேறு மதுவோ அருந்தமாட்டார்,
தாய் வயிற்றில் இருக்கும் போதே தூய ஆவியால் முற்றிலும்
ஆட்கொள்ளப்படுவார்.
அவர், இஸ்ரவேல் மக்களுள் பலரைத் தம்
கடவுளாகிய ஆண்டவரிடம் திரும்பிவரச் செய்வார்.
எலியாவின் உளப்பாங்கையும் வல்லமையையும் உடையவராய்
அவருக்குமுன் செல்வார்,

**தந்தையரும் மக்களும் உளம் ஒத்துப்போகச் செய்வார்,
நேர்மையாளர்களின் மனநிலையைக் கீழ்ப்படியாதவர்கள் பெறச் செய்வார்,
இவ்வாறு ஆண்டவருக்கு ஏற்புடைய ஒரு மக்களினத்தை ஆயத்தம் செய்வார்.
லூக்கா 1:13-17**

திருமுழுக்கு யோவான் இறைசித்தத்தை தனது பணிக்கூடாக நிறைவேற்றினார் என்பதை மேற்குறிப்பிட்ட அறிக்கை மூலம் நாம் அறிந்து கொள்கின்றோம். அவர் தூய ஆவியாரினால் ஆட்கொள்ளப்பட்டு, மக்களுக்கு மனந்திரும்புதலின் திருமுழுக்கைக் கொடுத்து, அநேகரைக் கடவுளிடம் திருப்பினார்.

இயேசுவின் பிறப்பு பல்லாண்டு காலமாக மக்களின் உள்ளத்தில் இருந்த எதிர்பார்ப்பின் நிறைவேற்றமாகும். இறைமைந்தன் மனுவுரு ஏற்றல் இந்த சம்பவத்தின் மூலம் கைகூடியது.

இயேசுவின் பிறப்பைக் குறித்த முன்கூறல்

அவர் பெரியவராயிருப்பார்,
உன்னத கடவுளின் மகன் எனப்படுவார்.
அவருடைய தந்தை தாவீதின் அரியணையை
ஆண்டவராகிய கடவுள் அவருக்கு அளிப்பார்.
அவர் யாக்கோபின் குடும்பத்தின் மீது என்றென்றும்
ஆட்சி செலுத்துவார். அவருடைய
ஆட்சிக்கு முடிவே இராது.”
லூக்கா 1:32-33

இவ்வாறு இறையரசு சார்பாக இயேசு செய்த அனைத்தும் இறைதிட்டத்துக்கு அமையவே நடைபெற்றது. அவருடைய பிறப்பு, பணி, பாடுகள், மரணம், உயிர்ப்பு போன்ற அனைத்து சம்பவங்கள் மூலம் இது தெளிவாகின்றது. இயேசுவைக் குறித்த இறைவாக்கினர்களின் முன்னறிவிப்பு நிறைவேறியது என்பதையும் நாம் காணலாம்.

இயேசுவினதும், திருமுழுக்கு யோவானினதும் பிறப்புடன் தொடர்புற்ற மிகவும் முக்கியமானவர்கள் என செக்கரியா, யோசேப்பு, மரியா, மற்றும் எலிசபெத்து ஆகியோரை நாம் குறிப்பிடலாம். பிறப்பு பற்றிய செய்தியைக் கேள்வியுற்றதும், அவர்கள் இறை கட்டளைக்கு காண்பித்த பிரதி நடத்தையையும், கீழ்ப்படிவையும் பற்றி இங்கு ஆராய்வோம்.

செக்கரியா, தாழ்மை உள்ளம் கொண்டவரும் இறைகட்டளைகளின்படி நடந்தவொரு யூதமதகுரு ஆவார். அவரது தளராத இறை நம்பிக்கையினால் நீண்ட நாட்களாக இறைவேண்டலில் ஈடுபட்டவராவார். வயது முதிர்ந்தவர்களாக இருந்தாலும் செக்கரியாவும் எலிசபெத்தும் தமக்கு குழந்தை பிறக்க வேண்டுமென

மன்றாடினார்கள். அவர்களது வேண்டுகல்க்கு கடவுள் ஏற்ற பதிலளித்தார். ஆனாலும் எருசலேம் கோவிலில் காபிரியேல் வானதுதரின் செய்தியைக் கேள்வியுற்றதும் செக்கரியா சந்தேகத்துடனே பதிலுரை கொடுத்தார். அதனால் குழந்தை பிறக்கும் வரை செக்கரியா பேசமுடியாதவராக இருந்தார். ஆனாலும் வானதுதர் அறிவித்தபடி அனைத்தும் நடைபெற்றது.

யோசேப்பு இறை நம்பிக்கையும் இறை பற்றும் நிறைந்தவராக காணப்பட்டார். இறை திட்டத்தை விளங்கி, இறை கட்டளைக்கு கீழ்ப்படிந்து வானதுதர் அறிவித்ததை ஏற்றுக்கொண்டார். இறை மைந்தனின் தாயாவதற்கு நியமிக்கப்பட்டிருந்த அவரை தன் மனைவியாக ஏற்றுக்கொண்டு நன்கு பராமரித்தார்.

இவ்வாறாக செக்கரியாவும் யோசேப்பும் பெற்ற வானதுதரின் அறிவிப்பை ஒவ்வொருவரும் வெவ்வேறு விதத்தில் ஏற்றுக்கொண்டதை நாம் காணக்கூடியதாக இருந்தாலும் அவர்கள் இருவரும் ஒருபோதும் இறைதிட்டத்தை எதிர்த்து செயல் படவில்லை.

மரியாவினதும் எலிசபெத்தினதும் வகிபங்கு, மீட்பரின் பிறப்பு தொடர்பில் மிகவும் முக்கியமானது. வயது முதிர்ந்தவராகவும் பிள்ளை இன்றியும் இருந்த எலிசபெத்தின் நிலைமாற்றப்படுவதற்கு கடவுள் இதன்மூலம் வழி அமைத்தார். நீண்ட காலமாக இறைவேண்டல் செய்த எலிசபெத்து இறை அருளால் பலன் பெற்றார். இறைதிட்டம் நிறைவேற காலம் வயது போன்றவை தடையாக அமைவதில்லை என்பதை இந்த சம்பவம் எடுத்துக் காண்பிக்கின்றது.

இறைதிட்டம் மிகவும் சிறப்பு வாய்ந்தது என்பதை எடுத்துக்காட்ட மரியா செயல்பட்டவிதம் மிகவும் சிறப்பானதாகும். இதன் மூலம் அன்றைய பெண்கள் மத்தியில் மதிப்பையும் கௌரவத்தையும் மரியா பெற்றுக்கொண்டார்.

இறைசெய்தியை எடுத்து வந்த காபிரியேல் வானதுதர்,

“கடவுளால் இயலாதது ஒன்றுமில்லை”

என்று அறிவித்ததும் மரியா தாழ்மையுடன்

“நான் ஆண்டவரின் அடிமை, உம் சொற்படியே எனக்கு நிகழட்டும்”

என்று கூறி அதற்கு கீழ்ப்படிந்தார்.

இறைவிருப்பை அறிந்து அதற்கு கீழ்ப்படிவுடன் செயல்படுவதற்கு மரியா உடன்பட்டார். இறைமைந்தனின் பிறப்புக்காக தான் தெரிவு செய்யப்பட்டதை மரியா தாழ்மையுடன் ஏற்று கடவுளைப் புகழ்ந்தார்.

சிலநாட்களுக்குப் பின் மரியா தனது உறவினரான எலிசபெத்தை சந்திக்க சென்றார். எலிசபெத்தை மரியா வாழ்த்தியதும் அவர் தூய ஆவியினால் ஆட்கொள்ளப்பட்டு மரியாவை வாழ்த்தினார்.

**“பெண்களுக்குள் நீர் ஆசிபெற்றவர்,
உம் வயிற்றில் வளரும் குழந்தையும் ஆசிபெற்றதே!”**

இதன் அடிப்படையில் பார்க்கும்போது இறை அழைப்பை ஏற்று செயல்படுவதற்கு எமக்கும் அழைப்பு கிடைக்கும் என்பது தெளிவாகின்றது. அதற்கு ஏற்ற பிரதி நடத்தையைக் காண்பிப்பதற்கு நாம் தயாராக இருக்கவேண்டும். சுயநலம் மறந்து இறை அழைப்பிற்கு மரியா கீழ்ப்படிந்தது போல நாமும் இறை அழைப்பை ஏற்றுக்கொள்ள தயாராக இருக்கவேண்டும்.

செயற்பாடு

செக்கரியா, யோசேப்பு, எலிசபெத்து, மரியா ஆகிய இவ்வொவ்வருவரும்

1. இறைசித்தத்திற்கு காண்பித்த பிரதி நடத்தை
2. இறைஅழைப்பிற்கு கீழ்ப்படிந்த விதத்தில் காணப்படும் ஒற்றுமை, வேற்றுமைகள் என்பவற்றை விளக்குக.